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Anfrage Nr. 59/2024 der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen 
zur SVV am 28.02.2024- Gerostraße 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

die o.g. Anfrage der Fraktion Bündnis90/Die Grünen, beantworte ich 
wie folgt: 

Verkehrsplanung 

1) Warum hat das Planungsbüro die weitere Bearbeitung bis zum 
4. Quartal 2023 verzögert? 

Nach Aussage des Planungsbüros haben unvorhersehbare 
Personalabgänge zu der Verzögerung der Bearbeitung geführt. 
Derweil wurde eine Vertretung in einer anderen Niederlassung des 
Ingenieurbüros gefunden. Es erfolgte eine Einarbeitung und im 
November/Dezember 2023 mehrere Abstimmungs- und 
Beratungsgespräche mit dem Bearbeiter. Dabei wurden für Januar 
2024 ein aktualisierter Zeitplan und für Februar 2024 die Auslieferung 
der Entwurfsplanung vereinbart. Nunmehr ist das Planungsbüro 
wiederum in Verzug. Die Stadtverwaltung hat dem Planungsbüro 
nochmals eine Nachfrist bis Ende April 2024 gesetzt. 

2) Wie sieht angesichts der erwähnten Verzögerungen der aktualisierte 
Zeitplan aus? 

Ein aktueller Zeitplan kann aus o. g. Gründen derzeit nicht benannt 
werden. 

Städtebauliche Planung 

3) Wann werden die verschiedenen Konzeptskizzen vorgelegt? 

Die städtebauliche Planung baut im Wesentlichen auf der 
Verkehrsanlagenplanung auf. Somit kann erst wenn die detaillierte 
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Verkehrsplanung vorliegt und damit die konkret zur Verfügung stehenden Räume bekannt 
sind, das beauftragte Büro die städtebauliche Planung fortführen. 

4) Welche weiteren verschiedenen Beteiligungsformate sind vorgesehen? 

Sobald die Konzeptskizzen vorliegen, haben Bürgerinnen und Bürger die Möglichkeit, dazu 
Stellung zu nehmen. 

Freundliche Grüße 

i. V. 

'N‘ 
Michael Müller 
Bürgermeister 
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